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Το τελευταίο Σαββατοκύριακο του 44ου 
Πανελλήνιου Φεστιβάλ Βιβλίου
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Ολοκληρώνεται την ερχόμενη Κυριακή (13/7) το 44Ο 
Πανελλήνιο Φεστιβάλ Βιβλίου, η διοργάνωση που κάθε χρόνο 
προσελκύει χιλιάδες επισκέπτες και έχει δικαίως 
χαρακτηριστεί ως ένας θεσμός ταυτόσημος με τη Θεσσαλονίκη.

Όσοι δεν είχαν τη δυνατότητα να περιηγηθούν στα 110 φιλόξενα Εκθετήρια που 
βρίσκονται στην περιοχή της Νέας παραλίας, αλλά και όσοι τα επισκέφθηκαν μία 
φορά που δεν ήταν αρκετή, μπορούν να το πραγματοποιήσουν το επόμενο 
τριήμερο, καθώς το Φεστιβάλ ρίχνει αυλαία το βράδυ της Κυριακής (23.00).

Την συγκεκριμένη ημέρα (Κυριακή, 20.30) στο άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου 
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διεξάγεται η τελευταία εκδήλωση του 44ου Φεστιβάλ, «Ένα Οδοιπορικό στη 
Νεότερη Ελληνική Ιστορία».
Πρόκειται για την παρουσίαση των βιβλίων του Κωνσταντίνου Γκιουλέκα, 
Υφυπουργού Εσωτερικών (τομέας Μακεδονίας Θράκης), Δικηγόρου, 
Δημοσιογράφου και Διδάκτορα Ελληνικής Ιστορίας Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Το Οδοιπορικό περιλαμβάνει:

Το Έπος του 1940-΄41 – Ο Πόλεμος ημέρα την ημέρα – Από τις εφημερίδες της 
εποχής

Το Μακεδονικό Αγώνα 1903-1908 – Η ένοπλη φάση – Από τις εφημερίδες της εποχής

Το Χρονικό της Επανάστασης – Μέσα από τις εφημερίδες της Παλιγγενεσίας – Στη 
φωτιά με αίμα και μελάνι – 1821-1831 – Από τον Ξεσηκωμό ως τη δημιουργία του 
ελληνικού κράτους

Ομιλητές είναι εκτός από το συγγραφέα οι Λάζαρος Κυρίζογλου (Πρόεδρος ΚΕΔΕ), 
Μπάμπης Μπαρμπουνάκης (Πρόεδρος του ΣΕΚΒΕ) και Βαγγέλης Πλάκας 
(Δημοσιογράφος).

Συντονίζει η δημοσιογράφος Ειρήνη Συράκη.

Υπενθυμίζουμε πως σήμερα Παρασκευή 11 Ιουλίου ώρα 21.45 μ.μ. στο άγαλμα του 
Μεγ. Αλεξάνδρου πραγματοποιείται παρουσίαση βιβλίου με τίτλο: «Για την Ελλάδα 
που ματώνει» της συγγραφέως Μαρίας Νεγρεπόντη – Δελιβάνη από τις εκδόσεις 
Μπαρμπουνάκης.

Ομιλητές:

Παναγιώτης Δόικος – Επίκουρος Καθηγητής Φιλοσοφίας ΑΠΘ
Κώστας Μαμέλης – Δικηγόρος- Συγγραφέας
Κώστας Μπλιάτκας – Δημοσιογράφος- Συγγραφέας
Τη συζήτηση συντονίζει ο δικηγόρος Γιώργος Μπαρμπουνάκης.

Ο Σ.ΕΚ.Β.Ε. καλεί το κοινό να συνεχίσει να συμμετέχει ενεργά στο κάλεσμα και να 
στηρίζει το Φεστιβάλ ως έναν από τις πιο ζωντανούς και ισχυρούς θεσμούς της 
πόλης.
Υπενθυμίζεται ότι το ωράριο του Φεστιβάλ είναι 19.00 – 23.00.


